
TOELICHTING BIJ DE GEMEENTERAADSZITTING VAN DINSDAG 17 JANUARI 
2023

DE OPENBARE VERGADERINGEN VAN DE GEMEENTERAAD WORDEN 
GELIVESTREAMD OP DE STEDELIJKE WEBSITE. 

Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN
1. Notulen gemeenteraad 6 en 13 december 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 6 en 13 december 2022 goed.

FINANCIËN
2. Vergoeding voor toeristische gidsen - aanpassing reglement overige vergoedingen en onkosten - 

goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aanpassing aan het reglement ‘Vergoeding voor toeristische gidsen’ goed. 

3. Retributie jeugdactiviteiten tijdens schoolvakanties - 2e aanpassing - huishoudelijk reglement - 1e 
aanpassing - goedkeuring 

De gemeenteraad keurt de retributie jeugdactiviteiten tijdens schoolvakanties - 2e aanpassing en huishoudelijk 
reglement - 1ste aanpassing goed.

4. Reglement waarderingsbeleid vrijwilligers - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het reglement waarderingsbeleid vrijwilligers goed. 

5. Belasting op het tijdelijk privatiseren van het openbaar domein bij het uitvoeren van werken die 
het innemen van het openbaar domein vereisen -- 1e aanpassing - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de aanpassing aan ‘Belasting op het tijdelijk privatiseren van het openbaar domein bij het 
uitvoeren van werken die het innemen van het openbaar domein vereisen’ goed. 

EREDIENSTBESTUREN
6. Eredienstbesturen rekening 2021 - besluit Agentschap Binnenlands Bestuur - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van de besluiten van het Agentschap Binnenlands Bestuur met betrekking tot de 
rekening 2021 van de kerkfabrieken.

INFRASTRUCTUUR - GEBOUWEN
7. Bibliotheek - oververhitting - lastvoorwaarden en gunningswijze - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het bestek en de raming voor de opdracht ‘Bibliotheek - oververhitting’ goed. 

SECRETARIAAT
8. Toekenning eretitel - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van de toegekende eretitel aan gewezen raadslid de heer Walter Deygers.



JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN
9. Verlenging opstalrecht vzw Basketbalclub Panters Baasrode - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de ‘Verlenging opstalrecht vzw Basketbalclub Panters Baasrode’ goed. 

PATRIMONIUM
10. Aankoop percelen in de Zijpestraat in Oudegem en inbreng ervan in het AGB - uitbreiding 

sportsite Oudegem - ontwerpakten - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de verwerving van de percelen gelegen aan de Zijpestraat in Oudegem.
De raad keurt de beide ontwerpakten goed.

11. Lange Dijkstraat en omgeving - wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen in der minne - 
kennisname en goedkeuring

In 2008 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van wegen- en rioleringswerken in de 
Lange Dijkstraat en omgeving. Deze werken zijn inmiddels beëindigd doch de grondverwervingen die hiervoor 
nodig waren dienden nog te gebeuren.
De raad neemt thans kennis van enkele grondverwervingen in der minne uit vermeld dossier en keurt deze goed 
zonder opmerkingen.

TOPOGRAFIE
12. Kosteloze grondafstand en wederafstand Broekkantstraat - goedkeuring ontwerpakte

De gemeenteraad keurt de ontwerpakte ‘Kosteloze grondafstand en wederafstand Broekkantstraat’ goed. 

BIJGEVOEGDE PUNTEN
BP 
1.

Punt aangevraagd door Hilde Raman, raadslid
'Toenemende agressie tegen politiediensten' 
Verklarende nota, als bijlage 

Raadslid Hilde Raman interpelleert over ‘Toenemende agressie tegen politiediensten’. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Bart Claes, raadslid
'Afhaalpunten cash geld'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Bart Claes interpelleert over ‘Afhaalpunten cash geld.’

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Gwen Brabants, raadslid
'Project Volaardestraat/Torrestraat'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gwen Brabants interpelleert over ‘Project Volaardestraat/Torrestraat’. 

BP 
4.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'Steun aan Mahsa (Jina) Amini - protesten in Iran'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Steun aan Mahsa (Jina) Amini - protesten in Iran’. 

BP 
5.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Beschikbaarheid geldautomaten'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Beschikbaarheid geldautomaten’. 

BP Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid 



6. 'Beschikbaarheid van bankautomaten'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Barbara Pas interpelleert over ‘Beschikbaarheid van bankautomaten’. 

BP 
7.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
'Invoering lokale munt'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Invoering lokale munt’. 

BP 
8.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'Fietspunt'
Verklarende nota, als bijlage 

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Fietspunt’. 

BP 
9.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'Kruispunt Mechelse Poort'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Kruispunt Mechelse Poort’. 

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL
13. Lokale Politie  - ontslag van een eerste commissaris Directie Operaties wegens het bereiken van 

pensioengerechtigde leeftijd - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag wegens het bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd door 
één 1ste-Commissaris, afdeling Directie Operaties.

14. Lokale politie - erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker goed.  


